



## FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 04/2019

05.02.2019

Aika: 05.02.2019 klo 16:00  
Paikka: Finanssi ry:n kiltahuone

Siiri Harju	Varapuheenjohtaja
Elisa Lahtinen	Sihteeri
Aliisa Ylikoski	
Sami Rojo	
Sofia Gokkoeva	
Tia Rahkila	
Julius Erkkonen	
Matias Väyrynen	
Charlotta Littow	
Reeta Jutila	

Olli Joki Poistui §7

### Kokouksen asialista

1. Kokouksen avaus

Varapuheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 16:00.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus

Edelliset pöytäkirjat on tarkastettu, allekirjoitettu ja arkistoitu.  
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Charlotta Littow ja Aliisa Ylikoski.

4. Työjärjestyksen vahvistaminen

Toteutuneisiin budjetteihin lisättiin kerho- ja biletiimi-illan toteutunut budjetti sekä Habinallen toteutunut ja suunniteltu budjetti.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT  
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU  
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



## 5. Posti ja ilmoitusasiat

Siiri Harju kertoi hallituksen olleen tiedekuntatapaamisessa tänään. Hän kertoi lisäksi, että PRO- ja kummihakijoiden haastattelukutsut on lähetetty.

Julius Erkkonen kertoi, että hallitusjulisteen tilaaminen on edelleen vaiheessa toimitettujen julisteen huonon laadun vuoksi. Hän kertoi, että todennäköisesti samalla viikolla tulemme saamaan uudet julisteet.

Sofia Gokkoeva kertoi, että hän piti toimikunnan iltakoulun samana päivänä. Kv- ja maisteritoimikunta toivoi, että koko hallitus osallistuisi Masters' eveningiin.

Olli Joki jatkoi keskustelua maisteritapahtumista.

Reeta Jutila kertoi, että seuraavana päivänä alkaa Helsingin excursio. Hän jatkoi keskustelua yritysryhmittöiden tilanteesta.

Tia Rahkila ilmoitti, että uusi Habinalle vieraili ensimmäistä kertaa lipunmyynnissä.

Charlotta Littow kertoi, että kerhoilta meni hyvin. Lajikokeilu on tulossa todennäköisesti helmikuun lopussa.

Sami Rojo ilmoitti, että lauantain NESU-sitsit menivät hyvin. Myös tulevien sitsien liput myytiin loppuun.

Matias Väyrynen kertoi maksaneensa Finanssin laskuja.

Elisa Lahtinen kertoi, että alumnipostauksista tulee keskustella kv- ja maisteritoimikunnan kanssa.

## 6. Nordic Spirit Forum

Reeta Jutila kertoi, että Arina voisi mahdollisesti toimia Nordic Spirit Forumin uutena sponsorina.

Aliisa Ylikoski avasi keskustelun puhujien kontaktoinnin etenemisestä.

Keskusteltiin Nordic Spirit Forumin ruokailuista.

Tia Rahkila kertoi, että Nordic Spirit Forumiin osallistujille voitaisiin tarjota maaliskuun Haalaribileiden pääsyliput seminaarin hintaan sisältyen.

## 7. Öllöveli

Aliisa Ylikoski kertoi, että hän sai artistitarjouksen, mutta tähän ei sisältynyt koko hintaa. Hän selvittää hinnan yhteistyössä Ilonan kanssa. Aliisa Ylikoski kertoi myös SimiSamin mahdollisuudesta tarjota erilaiset approkylän aktiviteetit sekä muun muassa popcorn- ja hattarakone.

Aliisa Ylikoski avasi keskustelun ravintoloiden ja baarien alkoholijuomien hinnoittelusta. Siiri Harju sanoi, että hänen mielestään ei ole tarvetta tehdä sopimuksia sellaisten baarien kanssa, jotka eivät suostu Öllöveli-konseptin sopivaan hinnoitteluun.

Aliisa Ylikoski luetteli tämän hetkiset Öllöveliinkin varmasti osallistuvat baarit ja ravintolat.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Aliisa Ylikoski kertoi mukana olevista sponsoreista.

Matias Väyrynen muistutti alustavan budjetin seuraamisesta jo hyvissä ajoin.

Keskustelu jatkui appropassiin myyntiin, arvioitua osallistujamäärään ja lipunmyynnin katteeseen.

Keskusteltiin myös muista tulonlähteistä.

Aliisa Ylikoski kertoi, että hän on löytänyt sopivan hintaisen kontin.

Aliisa Ylikoski esitteli liitteen mukaisen PartyBoothin tarjouksen, johon sisältyisi valokuvauskoppi, asennus- ja purkutyöt, valokuvauksen järjestäjä, 400 kuvaa, asiakkaan valitsema formaatti, brändätty tai räätälöity valokuvausta, kuvat digitaalisessa muodossa ja kuvausrekvisiitat.

Keskusteltiin edellä mainitun tarjouksen hinnasta.

Aliisa Ylikoski aloitti keskustelun Öllöpöllö-maskotin mahdollisesta osallistumisesta Haalaribileisiin markkinointitempauksena.

Julius Erkkonen esitteli liitteen mukaisen tarjouksen Öllöveli Aftermovien kuvauksesta hänen itsensä toimesta. Tarjoukseen sisältyy kuvaaminen, videon muokkaaminen, YouTube-lisenssi, musiikin työstäminen ja lisääminen sekä muu työ. Videon tulisi olla valmis viimeistään kuukauden päästä tapahtumasta. Laskuttaminen tapahtuisi Ukko.fi:n kautta.

Julius Erkkonen poistui kokoushuoneesta keskustelun ajaksi.

Esitys hyväksyttiin.

Kokoustauko pidettiin kellon ollessa 17.11.

Kokous jatkui kellon ollessa 17.21.

## 8. Toteutuneet budjetit

- Toimikuntien Kickoff

Esitys: Liite 1

Siiri Harju esitteli liitteen 1 mukaisen Toimikuntien Kickoffin toteutuneen budjetin.

Kyllin antama tukiraha muutti toteutunutta budjettia verrattuna alustavaan.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

- Lajikokeilu – Nyrkkeily

Esitys: Liite 2

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Charlotta Littow esitteli liitteen 2 mukaisen lajikoikeilun toteutuneen budjetin.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

- Kerho- ja biletiimi-illan toteutunut budjetti

Tia Rahkila esitteli liitteen mukaisen Kerho- ja biletiimi-illan mukaisen toteutuneen budjetin. Hän kertoi, että oman sairastumisensa vuoksi ei voinut toteuttaa alkuperäisiä tarjoiluja, minkä vuoksi alustava budjetti eroaa toteutuneesta budjetista.

Toteutunut budjetti hyväksyttiin.

- Habinallen toteutunut ja suunniteltu budjetti

Tia Rahkila esitteli liitteen mukaisen Habinallen toteutuneen ja suunnitellun budjetin.

Toteutunut ja suunniteltu budjetti hyväksyttiin.

## 9. Lähipäivinä käynnistyvät projektit

### Helmikuu

- 6.2.-9.2.Helsingin excursio

Reeta Jutila kertoi, että kaikki on valmisteltu Helsingin excursiota varten.

- 7.2. Helmikuun Poikkitieteelliset Haalaribileet

Tia Rahkila kertoi, että ennakkolippuja on myyty arviolta puolet. Lipunmyynti jatkuu seuraavana päivänä. Uusi Habinalle tulee esiintymään ensimmäistä kertaa näissä Haalaribileissä.

- 7.2. Toimikuntien ja kunniatyöryhmän kiitosbile-etkot  
Esitys: Liite 3

Siiri Harju esitteli liitteen 3 mukaisen alustavan budjetin. Hän arvioi, että toteutunut budjetti tulee alittamaan arvioidun budjetin.

Alustava budjetti hyväksyttiin.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Siiri Harju ohjeisti, että hallituksen tulisi olla puolta tuntia ennen tapahtuman alkua paikan päällä. Keskusteltiin todennäköisestä osallistujamäärästä.

- 13.2. Kopon & Kyllin kahvihetki

Siiri Harju kertoi, että Kopon & Kyllin kahvihetki järjestetään.

- 14.2. Ystävänpäiväkahvit kiltiksellä

Charlotta Littow kertoi, että aikoo informoida kattokiltoja ja tiedekuntaa ystävänpäiväkahveista. Keskusteltiin tapahtuman pienimuotoisista aktiviteeteista.

- 15.2. Finanssin ystävänpäiväsitsit

Sami Rojo kertoi, että Finanssin ystävänpäiväsitsit järjestetään. Hän kertoi hallituksen esiintymisestä sitseillä.

- 16.2. Oulun Ekonomien laskiaisrieha

Siiri Harju kertoi Oulun Ekonomien laskiaisriehan järjestelyiden etenemisestä.

## Maaliskuu

- 1.3. Laskiainen goes Talviolympialaiset

Tia Rahkila esitteli Laskiainen goes Talviolympialaiset alustavan budjetin. Hän kertoi, että Kesko sekä Kylli sponsoroivat tapahtumaa.

Hyväksyttiin alustava budjetti.

Elisa Lahtinen kysyi tapahtuman markkinoinnista. Sovittiin, että markkinointia hoitaa yhdessä tapahtuma- että viestintätoimikunta.

Tia Rahkila kertoi tapahtumaan järjestettävistä aktiviteeteista. Laskiaisen isoin aktiviteetti on rastien suorittaminen ryhmissä. Hallituslaiset tulevat toimimaan rastinpitäjinä ja hallitus tulee yleisesti työskentelemään tapahtumassa koko päivän ajan.

Lipunmyynti toteutetaan Kide.app:ssa.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Päätettiin lippujen hinnoittelusta finanssilaisille ja muiden ainejärjestön opiskelijoille.

- 5.3. Koneen laskiaistapahtuma

Sami Rojo kertoi, että perinteisesti NESU-toimikunta on ollut edustamassa Koneen laskiaistapahtumassa.

Keskusteltiin mahdollisista osallistujista.

- Kevätkokous

Siiri Harju kertoi, että kevätkokous pidetään maaliskuussa 11.3. alkaen kello 14.00.

## 10. Masters' evening

Sofia Gokkoeva kertoi, että Masters' evening järjestetään 28.3. Hän ehdotti, että viestintätoimikunta voisi hoitaa markkinoinnin.

## 11. Muut esille tulevat asiat

Elisa Lahtinen aloitti keskustelun postimerkkien ja Kaski ry:n tuparilahjan ostamisesta.

Elisa Lahtinen kävi läpi saapuneita sähköposteja.

Aliisa Ylikoski kertoi huomion, että uusi kattokilta Kaski ry voisi saada paikan vuosijuhlille.

## 12. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraava kokouksen ajankohta päätetään puheenjohtajan kutsusta.

## 13. Kokouksen päättäminen

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen kellon ollessa 18.41.

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



---

Siiri Harju  
Varapuheenjohtaja

---

Elisa Lahtinen  
Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Aliisa Ylikoski

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Charlotta Littow

Taru Riipi  
Hallituksen puheenjohtaja  
[puheenjohtaja@finanssi.org](mailto:puheenjohtaja@finanssi.org)  
0503 478 350

---

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT  
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU  
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG